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Διάγγελμα στον ελληνικό λαό απηύθυνε χτες ο Ανδρέας Βγενόπουλος, μέσα από το
πλυντήριο του ΣΚΑΪ. Μαζί του στο στούντιο ήταν ο Νίκος Ευαγγελάτος, ώστε να μην
ξεπεράσει ο κ. Βγενόπουλος τις δυο ώρες μονολόγου και καταλάβουν όλοι πως όλο αυτό
είναι στημένο.

  

      

 Ο Ανδρέας Βγενόπουλος είπε πως οι κατηγορίες σε βάρος του για την καταστροφή των
κυπριακών τραπεζών είναι αστείες αλλά δεν βλέπω να γελάει κανείς.
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Όπως τόνισε ο κ. Βγενόπουλος, οι Κύπριοι τον μισούν επειδή προσπάθησε να αλλάξει το
κατεστημένο στην Κύπρο –όπως προσπάθησε και στην Ελλάδα-, οπότε όλοι
καταλαβαίνουμε πως τα εντελώς έχει χαμένα γιατί, αν το κατεστημένο το άλλαζαν οι
τραπεζίτες, τις επαναστάσεις θα τις έκαναν οι εφοπλιστές, και κατεστημένο θα ήταν οι
εργάτες.

  

Σύμφωνα με τον Ανδρέα Βγενόπουλο, ο κύριος υπαίτιος για όσα συνέβησαν στην Κύπρο
είναι ο υπουργός Οικονομικών, Μιχάλης Σαρρής, που δεν ξέρει τι του γίνεται και δεν
ρωτούσε τον Βγενόπουλο να του πει τι πρέπει να κάνει, ώστε σήμερα η Κύπρος να είναι
Ελβετία.

  

Ο Ανδρέας Βγενόπουλος είπε πως ο κ. Σαρρής είχε συλληφθεί γυμνός στα κατεχόμενα σε
μασάζ με 17χρονο Τουρκοκύπριο, ενώ θα έπρεπε να κάνει μασάζ με Ελληνοκύπριο, για να
αποδείξει πως είναι πατριώτης και να σωθούν οι τράπεζες.

  

Πάντως, ο κ. Βγενόπουλος, για να μην χάσει και τους καταθέτες, διευκρίνισε πως δεν έχει
τίποτα εναντίον των ομοφυλόφιλων –εκτός του ότι είναι πούστηδες- και, για να το
αποδείξει, είχε φέρει εντελώς τυχαία μαζί του κι ένα δικαστικό (;) έγγραφο που το
κουνούσε μπροστά στην κάμερα, για να αποδείξει πως ο κ. Σαρρής θα έπρεπε να έχει πάει
στη φυλακή με ισόβια ή να εκτελεστεί.

  

Στη συνέχεια, ο Ανδρέας Βγενόπουλος είπε πως αυτός τα είχε προβλέψει όλα -αλλά οι
Κύπριοι δεν τον άκουγαν-, πως όσα λέγονται σε βάρος του είναι ψευδή και πως για όλα
φταίνε ο Χριστόφιας, οι Κύπριοι αξιωματούχοι και τραπεζίτες, αλλά, ειδικά, αυτός ο
Σαρρής με το μασάζ που ο Βγενόπουλος τον έχει μεγάλο άχτι.

  

Ο κ. Βγενόπουλος κατήγγειλε και την εκδίωξη όλων των Ελλήνων από την τράπεζα –επειδή
δεν έχει καταλάβει ακόμα πως και οι Κύπριοι Έλληνες είναι- αλλά θα πρέπει να
δικαιολογήσουμε τους Κύπριους αν σούταραν τους Ελλαδίτες από την τράπεζα γιατί ένας
θεός ξέρει τι λαμόγια είχαν μαζευτεί εκεί μέσα.

  

Επίσης, ο Ανδρέας Βγενόπουλος υποστήριξε πως υπάρχει φασισμός στα ΜΜΕ της Κύπρου
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που δεν τον καλούσαν να τους διαφωτίσει, σε αντίθεση με τα ΜΜΕ της Ελλάδας που είναι
πάρα πολύ δημοκρατικά και έχουν ταράξει οι κάθε λογής Μπάμπηδες τον Βγενόπουλο στις
αγιογραφίες, ενώ, όποια ώρα θέλει ένας τραπεζίτης, σηκώνει το τηλέφωνο και λέει «Ρε
Γιαννάκη, επειδή υπάρχει κίνδυνος να πάω φυλακή, κανόνισε ρε συ να βγω απόψε να μιλάω
στο κανάλι σου μια ώρα και να λέω ό,τι θέλω στο μαλάκα τον δημοσιογράφο που θα είναι
στο στούντιο, και θα τα βρούμε εμείς μετά».

  

Ο κ. Βγενόπουλος τόνισε πως έχει και άλλα στοιχεία και πως, αν κληθεί να τα καταθέσει
στην κυπριακή Βουλή, θα το κάνει, αλλά μάλλον θα τον καλέσει πρώτα η κυπριακή
Δικαιοσύνη, για να του κάνει ένα μασάζ να του φύγει ο καημός.

  

ΠΗΓΗ
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